ZORAIA SKOIA

Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika ReSeni
Ro¢nik: 5.A

Opakovani vzdélavaciho celku: Matematické operace s ¢isly nad 1 000 000
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Predmét: Matematika 255 &V

Roénik: 5.A

Opakovéni vzdélavaciho celku: Matematické operace s &isly nad 1 000 000

1. Zapi§ do tabulky Cisla hned pfed a hned za danymi &isly.
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2. Vypoditej.

8 543 000 + (1 750 000 + 250 000) = /> [%J (Lo
(1 600 000 + 4 700 000) - 400 000 = & 72 0
2600 000 + 1 170000 = /70000

3 150 000 + 25 000 =} 175 000

8 730 000 - 2 100 000 = £ 6.0 090

6 500 000 - 40 000 = 40 000

3. Vysledky ze cviteni 3. sefad’ vzestupné,
BRI £ 37000 L §Fp oo L 6 wooon £ 650D <4 A 34300

4. Vypolitej pisemné.
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5. Vypoditej pisemné a proved’ kontrolu.
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6. Vypolitej.
50 x4 000= /00 000 14 x 50 000 = 0 00
180 x 3 000 = .40 000 300 x 2 000 = &0 00O
1900 x 50= 45 00 2 500x 400 = /200 000
600 x 3 000 = 4 £00 000 700 % 7 000 = 4900 (U

80x9000= 70000 160 x 500= 4000



7. Vypotitej.

560 004 : 7 006 = 50 250 004 : 5000 = 50
4200 000 : 60 669 = 70 1200 00g : 206 = £ 000
63 000 : 700 = Fo 150 000 : § =0 000
810 000 : 9 000 =50 28 000 000 : 4 00g' = 7 00
21000:30= 1P 40 000 000 : 800 600 = 5T
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9. Dél pisemné a proved” kontrolu v¥pottu.
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10. Vypoﬁtej (Nezapomeii na pofadi v§poéti.)

51+(28+12)x9 M

35481+ 2804= 216
30 s

756- (48-18)x 7=V 715

G Ly
1556+ 14%3-28= A

49 4
(120:3 +81:9):7= F

63+ (75 - 25)x9— 3143
50

987 - (38+12)x6— oé’?

20’7&7 (18+12)x3=

90 - 6x11+3x19 //1

50\’3% _420.60=295

11. Doplii sprdvné jednotky.

Tkm=7000 /1
9m=9000 s/
2000m=2 _km/
350 dm=_ 3500 om/
1200mm =12 0/

8km60m=8060 70/
4000 dm =400 _ 7/
6m30cm=630_0n/
9km 500 m=9500 70/
Scm S mm~ 55 anom/

12. Vypotitej slovni dlohu,

Vojta si spofil na novou stavebnici, kterd stoji 750 K&, Kazdy t¥den si uklddal 20 K& Po
pll roce babitka Vojtovi pfidala tolik korun, Ze si stavebnici mohl koupit. Kolik korun
dostal Vojta od babiéky? (rok = 52 tydnil) (stadl vipotet a odpovéd)
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Vypracoval: Mgr. Eva Zlamalova



